

Второй сезон сериала "Разделение" получил первые кадры, но
дата выхода всё ещё не определена

Наконец-то мы получили первый взгляд на второй сезон сериала "Разделение" от Apple TV+, но, к сожалению, мы всё ещё не знаем дату выхода.

Пара роликов была показана во время части Apple TV+ на WWDC 2024, и хотя они короткие, они дают нам небольшой намёк на то, где мы можем найти персонажа Адама Скотта Марка Скайта, когда "Разделение" вернётся. В одном из роликов, в начале видео ниже, Марк снова входит в "Люмон", а герой Трэмела Тиллмана говорит ему: «С возвращением. Давно не виделись».

Сериал "Разделение" был продлён на второй сезон после финала первого сезона в апреле 2022 года, но с тех пор прошло немало времени, пока мы не получили подробную информацию о нём. Сериал был одним из многих, пострадавших от прошлогодней забастовки сценаристов, и фанаты с облегчением увидели, что он возобновил производство в январе.